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Egyes darabokból összetett tartó merer léghajók számára.
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A találmány egyes darabokból osomett. 
merev léghajókhoz való tartókra vonatko
zik, amelyeknek hevederei zárt csövekből 
állnak. Az ilyen csöveknek tudvalevőleg 
igen kedvező törés elleni szilárdságuk vau, 
azonban ha ezen tartóknál a kedvező zárt 
csőkeresztmetszetet a merevítők csatla- 
koz.asi pontjain túl is fönn akarjuk tartani, 
akkor a merevítőknek szögecsck segélyé
vel való megerősítése nehézségeket okoz.

Ezen nehézségeknek egyszerű módon 
és a hordozó főkeresztmetszetek gyöngí- 
tése nélkül való megszüntetése céljából je
len találmány szerint a csövekben a szö- 
geoselési helyekkel átellenben külön lyu
kaik vannak alkalmazva és a kötőlemezek 
úgy vannak kiképezve, hogy a szögecsek 
az alátétvassal együtt a csövekbe vezet
hetők, míg a segédlyukaknak szögecselése 
után való elzárása fölforrasztott födöle- 
mezkék vagy végigmenő födőszalag által 
történik.

A tartónak egy kiviteli példája a mellé
kelt rajzon látható, amelyen az

1. ábra a tartó födélnézetét, a
2. ábra keresztmetszetét, a
3. ábra a segédlyukak elhelyezését, a
4. és 5. ábra pedig a merevítőknek és 

hevedercsőnek egy összeköttetési helyét 
mutatja. 1 I iil '• * 1 '

A föltüntett tartó lényegileg az (a, b, 
c) hevedercsövekből és a (d) merevítők
ből áll, amelyeknek szintén csőalakú ke
resztmetszete lehet. A (d) merevítők vé
geiken laposra vannak nyomva és az (e) 
kötőlemezekkel szögecselés útján vannak 
összekapcsolva, mimellett ez utóbbiakat 
szintén szögecsek foglalják az (a, b, c) 
csövekhez. Hogy a szögecselés elvégez
hető legyen, az (a, b, c) csövek a szöge- 
cselési helyekkel átellenben (f) segédlyu
kakkal vannak ellátva, amelyek az (e) 
kötőlemezek megfelelő alakítása mellett 
(4. ábra) úgy vannak elhelyezve, hogy 
úgy a szögecsek, mint ezeknek alátét- 
vasai is kényelmesen bevezethetők a zárt 
(a, b, c) csövekbe, tehát a szögecselés 
semmi nehézséget sem okoz. Az (f) segéd
lyukakat szögecselés után (föl nem tünte
tett) külön födőlemezkékkel v:agy födősza
lagokkal zárjuk el, amelyeket lágyforrasz 
segélyével rögzítünk úgy, hogy a tartó 
anyagának káros befolyásától nem kell 
tartanunk. A tartó elemei nemcsak a fel
tüntetett, hanem másféle keresztmetszettel 
is bírhatnak.

Az összetett tartó egyszerűsítése végett 
az (e) kötőlemezek elhagyhatók és a (d) 
merevítők közvetlenül a hevedercsövek
hez erősíthetők.
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Egyes darabokból összetett, merev lég
hajókhoz való tartó, amelynek heve
derei végigmenő zárt csövekből állnak, 
jellemezve azáltal, hogy a merevítések- 
nek a hevedercsövekkel szögecselés 
útján való összekapcsolása esetében a 
szögecselési helyeken a csövegben a 
célnak megfelelő külön lyukak vannak 
alkalmazva és a kötőlemezek úgy van

Szabadalm i igények. nak kiképezve, hogy a szögecsek az 
alátétvassal együtt a csövekbe vezet
hetők, mimellett a segédlyukaknak 
szögecselés után való elzárása fölfor
rasztott egyes födőlemezkék vagy 
végigmenő szalagok által történik.

2. Az 1. igénypont szerinti tartó kiviteli 
alakja, jellemezve azáltal, hogy a kötő
lemezek elhagyása a merevítők köz
vetlenül a hevedercsöveken vannak 
megerősítve.

(1 rnjz-lap m ellék lettő l.)
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